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間 1 次のうち,単核種元素 (安定同位体が 1つの元素)の みの組合せはどれか。
A He, F, Na      B Al, P, CI     C As, Y, Sn
D Sc, 市h, CO     E I, Cs, Au
l Aと B  2 Bと C  3 Cと D (:〉 Dと E  5 Aと E

問2 次のうち,β
~壊
変する核種のみの組合せはどれか。

A 18F,3り ,33P      B 45ca,'Cr,60co    c 57c。 ,63Ni,82Br
D 851む, 99ⅣI。 , “

:I      E  "'Cs, 147Pnl, '211

l Aと B  2 Bと C  3 Cと D (9Pと B  5 Aと E

問3 次のうち,γ線を放出しない核種のみの組合せはどれか。
13H,"α,"R 2・C,ヽ "α 03り,電

6ca 4 7B%“ R"s
5  38cl, S,Fe, 63Ni

問 4 アクチノイド元素とランタノイ ド元素に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A アクチノイド元素は,全てが放射性である。               ′

B ランタノイド元素は,全てが安定同位体を持つ。
C ランタノイド元素は,原子番号が増すと原子半径が小さくなる。
D アクチノイド元素は,3価の状態が最も安定である。
l Aと B 

く,)Aと C  3 Bと C  4 Bと D  5 Cと D

問 5 放射性元素に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A テクネチウム Tcは ,レニウム Reの 同族元素である。
B プロメチウム Pmは ,ア クチノイド元素である。
C ラドンRnは ,ヘリウムHeの 同族元素である。
D ラジウム Raは ,ナ トリウム Naの 同族元素である。
l Aと B (2)Aと C  3 Bと C  4 Bと P  5 Cと D

問 14 2ЮP。 に関する次の記述のうち,正 しいものの組合せはどれか。
A Poは Sの 同族元素である。
B ウラン系列の核種である。
c 21%iの娘核種である。

D α壊変して 206Pbと なる。
l  ABCの み   2 ABDの み   3  ACDの み   4 BCDの み  (E)ABCDす べて


